

儿子吸毒成瘾 老子愤然举报

警方顺藤摸瓜端掉闹市吸毒窝点，并缴获三把仿真枪

文/片 本报记者 袁鹏

6月20日晚，市中区公安分局局长在电台接听市民热线时接到一位老人的电话，老人称自己的儿子常年吸食毒品不务正业，请警方将其抓捕。26日，警方根据老人提供的线索将老人儿子抓获，并一举端掉一个吸毒窝点。



警方搜缴出来的毒品和仿真枪。



警方在清点搜缴出来的毒品和仿真枪。

吸毒窝点藏身闹市，安装监控防警察

“喂，李局长，我跟你举报一个人，我儿子，他吸毒。”老人在电话中说，自己的儿子大概三四年前开始吸毒，整天和一帮不三不四的人在一起。浑浑噩噩，不务正业，身体也越来越差。老人还说，自己的儿子不光吸毒，而且还“钓鱼”。据电台的主持人回忆说，接通了老人的电话自己也感到很惊讶，原来还没遇到过这样的事情，而且那时候还不知道“钓鱼”

是什么意思，有旁边的公安人员送上一张纸条，告诉她“钓鱼”是黑话赌博的意思。

枣庄市中区公安分局局长李杰记录下老人提供的线索，并对老人承诺尽快查办此案。警方马上开始了侦查工作，发现老人所说的位于市中区吉品街的吸毒窝点并不存在，经过一番走访摸排，最终确定老人所指的那个吸毒窝点在中天步行街里。吸毒窝点位于步

行街南端二楼，是连着的几间屋子，下面就人来人往颇为繁华热闹的步行街。经过观察，发现窝点有前后两个出入口且两个出入口附近装有多个监控摄像头，视野覆盖了窝点周边的所有道路、街道，随时可以观察到窝点外面的“风吹草动”。民警只能进行便装侦查，监控吸毒窝点人员进出的情况。终于在6月26日下午警方等到了抓捕时机，二十多名警力同时出击，疑似吸毒者被

围堵在窝点中。民警通过搜查首先找到五名嫌犯，但一个从外面上锁的房间引起了民警的怀疑。

民警破门而入后，发现屋中一张床上的角落里蜷缩着一名男子。后经查实，此男子就是这个吸毒窝点的主人丁某。最终经过血液测定被抓获的六人中有四人吸毒，但六人中并没有老人的儿子。在窝点里缴获冰毒37克、吸毒用具若干，一同缴获的还有三把仿真枪。

毒窝只接待自己人，五年不被外人知

当日晚间，老人的儿子赵某骑着摩托车来到据点附近时，发现情况不对，调转车头想要逃跑，结果被潜伏在附近的民警上前将其抓获。后经血液测定，赵某确为吸毒人员。据这个吸毒窝点的主人丁某表示，自己以放贷为生，赵某等这些来这里吸毒的人都是和自己有生意往来的朋友。毒品是自己从枣庄周边一些地区买来的，都是

免费给这些朋友们吸。自己从2008年开始吸毒，慢慢有了一帮毒友，他们从来不让这个圈子以外的人来这里吸毒，所以这里外人很少知道，要不是赵某的父亲举报，肯定不会轻易被外人发现。

警方称，丁某免费送出的毒品都不是白送的。有很多人来丁某这里借钱用，有时候有人借了钱还不上，丁某就会纠集他的那些“食客”去找人要账。搜出来的那些仿真枪也是为了要账准备的，好拿出去吓唬欠钱的人。被自己父亲打电话举报的赵某，在这里吸毒已经有四年。赵某老家在山亭北庄，本来没什么钱。后来娶了个老婆，丈母爷手底下有企业，赵某手里也就有了些钱。赵某通过朋友介绍，慢慢地就认识了丁某，和丁某一起做些放贷、收债的事，没事就一起吸食毒品。

丁某说，冰毒这个东西和香烟差不多，就是比香烟劲大，吸完了不困。原来没有这个东西，就是最近这几年传到本地来了。他们圈子里的人都觉得这个东西时尚，比香烟上档次多了，反正也没觉得有什么大的害处，就一起吸。“但是抽多了会休克，我试过。”丁某说。

目前警方正在追查其他涉毒人员，案件正在进一步调查中。

慕思

全国健康睡眠

De Rucci Nation-wide Healthy Miles of 2013

3里行

慕思

中国·枣庄站

时间：2013年7月5-7日

活动期间，进店有礼，现金券赠送
抽奖送价值3696元的床垫
(床垫免费抽奖，自付运费399元)

健康睡眠大增值

活动期间，进店有礼，现金券赠送。

尊宠享受超值体验

活动期间，免费测试睡眠需求。

现场大奖任您转

凡活动期间一次性消费满5000元就有一次抽奖机会，多消费多机会。

de RUCCI 慕思 GLOBAL HEALTHY SLEEP RESOURCE COLLECTOR

地址：居然之家二楼 电话：5297789